

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号  
scxb123



微博账号  
@市场星报

Q&amp;A

## 出行

## G312六安段升级改造工程完工

双向八车道,设计速度为80公里/小时

星报讯(记者 祝亮) 记者从省公路管理局获悉,近日,G312六安段沿线升级改造工程施工顺利完工,全线通车。

据悉,312国道升级改造工程一期起点位于312国道合肥市与六安市交界的金桥西,终点位于该项目与皖西大道交叉口,路线全长15.25公里,采用一级公路并兼顾城市一级主干道的标准,沥青砼路面,设计速度为80公里/小时,路基在原来32米的基础上拓宽至40米,双向六个主车道,同时兼顾城市道路功能在两侧设置2个辅道及雨污水系统工程。

升级改造后的312国道六安段,将成为六安合肥之间的快速城市通道,也是六安东城区与老城区之间的主干道。此项工程不仅大大改善312国道合六段通行能力,也拉大了城市发展框架,有利于加快六安融入合肥经济圈步伐,促进六安东部新城建设。

## 庐州大道将“换新颜”

改造工期为6个月,今年下半年完工

星报讯(合重宣 记者 于彩丽) 记者昨日从合肥市重点局获悉,庐州大道(黟县路—龙川路)改造工程将于今日正式开工建设,本次先行施工龙川路至祁门路段,改造为双向6车道沥青路面,预计工期6个月。而去年开工的庐州大道(方兴大道—珠江路)南延工程,计划将于今年下半年完工。

庐州大道(黟县路—龙川路段)改造工程将按照城市主干道标准改造,南起龙川路,向北延伸至黟县路,全长约1.04公里,路幅宽42米,为双向6车道沥青路面,工程主要包括道排、人行天桥、交通标志标线、交通监控、绿化及照明等。

据合肥市重点工程局相关负责人介绍,考虑到合肥地铁5号线规划站点尚未确定,祁门路—黟县路段暂时先不改造,待确定该处是否有地铁站点,再计划施工。本次先行施工的龙川路至祁门路段(长约800米),龙川路、祁门路口保持正常通行。

目前,现场正在进行施工围挡搭建,按照计划,工期为6个月,年内将完成该段改造。先于庐州大道改造工程开工的,还有庐州大道南延工程。南延工程北起方兴大道,南至珠江路,为城市主干路,双向8车道。路段全长约3.7Km,目前金斗路下穿通道主体已完成,预计今年下半年能够完工放行。



刚刚过去五一小长假,省城家电市场迎来销售高峰,各品牌商家纷纷推出各种营销手段吸引顾客。

以格力为代表的优秀品牌持续旺销,带动家电市场稳健攀升。

## 75岁的老人,每天牵着一个61岁老人散步

# 哥嫂照顾盲人弟弟30多年

□ 雪飞 奇元 亚萍 星级记者 俞宝强 文/图

合肥市南七街道蜀鑫雅苑小区里,经常会看到一个75岁的老人,牵着一个61岁的老人转悠。焦其升,从出生就先天失明,今年已是61岁。三十多年前,他的父母相继去世,哥哥焦其文和嫂子李长华,毅然承担起照顾盲人弟弟的责任,这些年,一应饮食起居,哥哥嫂嫂照顾的无微不至。

### 父母离世,哥嫂接过照顾盲人弟弟重担

昨日,在蜀鑫雅苑小区,哥哥焦其文一如往常地给弟弟洗衣服。

父母在的时候,弟弟的日常生活都由父母照顾,三十多年前,焦其文的父母相继去世,为了照顾弟弟,哥哥焦其文和嫂子李长华就将焦其升接到家里和自己住在一起,照顾他每天的生活起居。“他的生活不能完全自理,无论白天还是夜晚,只要听见他叫唤,我们就得赶紧跑过去看看,生怕他会有什么事情。”焦其文说。

除了穿衣、洗漱等,焦其升能摸索着自己解决,其他的都靠哥嫂帮忙。“他一个人在家的时候,有时候会心情不好,我就带着他出去转转,他看不见,我就讲给他听。”焦其文说。

“公公婆婆临终前,最放心不下的就是我这个小叔子,他们一再叮嘱我们要好好照顾他。当时,我和爱人在老人面前都承诺过了,以后不管自己有多难,有我们一口吃的就有弟弟一口吃的,我们宁可饿着自己,也绝不会让小叔子受委屈。”嫂子李长华说。

### 只要有一口吃的,决不会让弟弟饿着

焦其文和李长华都是失地农民,两人都已七十多岁,孩子也已成家,二老每月依靠两千多元的失地农民保障金和低保过活,三人的日常生活开支都靠这些。

“每天我们都是早早起床,做好早饭,帮他打理工好一切,只要我们有一口饭吃,决不会让他饿着。”嫂子李长华说。

“当初刚接到我家时,我们白天在外打临工,他一个人在家,在外干活总担心他在家出点什么事情。”焦其文说。

虽然非常担心,但焦其文从来没有在弟弟面前袒露过,但弟弟却好像猜到了一样,马上用自己的行动打消了哥哥的担忧。“我们每次走的时候,他都会摸索着到门口送我们,有时候会要求我们带他到邻居老人



家坐坐。”弟弟的这一举动让哥哥放心不少。

一个人在家枯坐,焦其升也会在家乱翻东西,把家里翻得很乱,嫂子有时也会发火把小叔子数落一顿。“他也像个小孩子,说他的时候,他总是笑笑。”

### 家中的好兄嫂,乡邻的好榜样

虽然焦其升一生下来眼睛就看不见,但是几十年来心里就跟明镜似的。他曾经对哥哥和嫂子说,让他自己一个人生活,不管好坏他都不会怪哥嫂,省得我这样拖累你们。

“作为哥哥,照顾弟弟是天经地义的事情。”焦其文说。哥嫂几十年无怨无悔地照弟弟的事,让小区的居民们非常钦佩。

“现在谁家只要是发生点家庭矛盾,社区在调解时都会把焦大叔家的事情给他们说一说,让他们体会。”居民朱师傅都说:“焦大叔夫妇真是一对模范夫妻,他们自己都是七十多岁的人了,可还在照顾自己的盲人弟弟,照顾一年半载容易,可是要坚持几十年可真的不容易,大伙儿都要跟着学一学。”

“等我们走了,最担心的还是他的生活,现在真的不敢想象以后的日子,他该怎么办?如果可以的话,我们只有将他送到政府的养老机构,也能对过世的父母有了交代。”哥哥焦其文说。

## 女子网聊引狼入室 大喊“我有性病”逃过一劫

星报讯(记者 祁琳) 小梅是一名90后女生,单身,她在网上认识了一名男子,两人很投缘。虽然认识时间只是短短几天,小梅在男子多次要求下,5月3日晚,将男子带到自己位于合肥望江西路附近的租处。没想到,男子突然一改文质彬彬形象,欲对小梅行不轨,好在小梅大喊“我有性病”这才躲过去。目前,小梅已经向警方报了警。

因为家人总是催婚,小梅连老家都不敢回。4月28日,小梅见了一位男网友,了解男子条件不

错,小梅也想进一步发展,5月3日,两人第二次见面,小梅禁不住男网友多次要求,带其回了租处。

没想到,这名男网友趁机对小梅揩油,小梅明确告诉男子关系没到那一步,但男网友根本不听,此时,小梅非常害怕,大喊“我有性病”才得机会逃走。而后,在小区保安帮助下,小梅向辖区警方报警,但小梅担心,自己除了短信外并没有其他证据,她考虑搬家换个地方。目前,此事已经移交辖区刑侦部门调查处理。

## 本周五 长丰县政府 接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,5月6日(星期五)15:00至16:00,长丰县政府负责同志携政府办、政务服务中心、住建局、交通局、环保局、房产局及双凤开发区、水湖镇、双墩镇、岗集镇等相关部门(单位)负责人,就“发展和谐生态幸福”专题接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民就长丰县境内的相关问题来电咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐